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Jlekmusa 8

OTBeTbl Ha BOIPOCH! CTYAeHTOB 110 Konrposibhaoit padore Nel .
IIpoBepka rurmores.

[Mycrs panubie y = (Y1,%2,-..,Yn)] — He3aBUCHMasi BHIOOpKa 0ObeMa 7, T.e. Y; — H.0.p. CilydaiiHble
BesmumHbl, § = 1,n, y; € R .
1. IIpocteie runoreswr. /luckpernas MOIeb.

[y:6p=00,  Ty:=09;

LT(y)>c+1,
S(y) =14 7T =c,
0,T(y) <c—1.

a1 = B{0(y); 0V} =P{T(y) > c+ 1,0} + yP{T(y) = c; 0},

o —P{T(y) >c+ 1,0}
 P{T(y) =00}

9

ay = E{1-0(y): 0@} =P{T(y) < c— 0P} + (1 —9)P{T(y) = c;6?}.

2. Kpurepuu 3Ha49MMOCTH.

2.1. Tlapamerpuveckne KpUuTepuu 3HAIUMOCTH.
2.2. Henapamerpuueckue xkpurepun. Kpurepuit Kosmmoroposa.

2.3. Henapamerpuueckue kputepuu. /IByxBbidopounblit Kpurepuii CMupHOBa.

3. HabumoeHnblit ypoBeHb 3HAYUMOCTH M €0 CBOWCTBA.

Iycts mpu Iy @ 6y = 0 crarucruxa xpurepust T(y) — HempepbiBHAA CIydaifHas BeJTMIHA,
L(T(y)|T; = Fy(u: 0W)), y* — nesapucnumas nopropHas BoobpazkaeMas peaiusamuas y, T. e. T (y*)

u T'(y) mesasucuMmbl. Torna HaOIIONCHHDIA yPOBEHb 3HAUNMOCTH

Aapy = PAT(y") > T(y); 00} =1 - P{T(y") < T(y); 0V} = 1 — Fy(T(y); 6™).

Habuoiennblit ypoBeHb 3HAYMMOCTH — CJIydaiiHas BeJIMYNHA,

d
O‘Ha6n = U(O, 1).
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Crmcok aurepaTypbl

[1] Usuenko ["11., Measenes FO.U. Bsederue 6 mamemamuyeckyro cmamucmurky. JIKU, M., 2010.



